

**OBČINA BRDA**

Trg 25. Maja 2  
5212 Dobrovo

Številka: 3515-02/2015-03

Datum: 9.12.2016

**OBČINSKI SVET****OBČINSE BRDA****ZADEVA: INFORMACIJA O PROJEKTU DVORANA ZA BALINANJE VIPOLŽE – I. FAZA**

Občina Brda je pred kratkim na Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov v letih 2016, 2017 in 2018 prijavila projekt Dvorana za balinanje Vipolže (I. faza) v vrednosti 75.518 EUR in zaprosila sredstva v višini 37.759 EUR za leto 2018, ko naj bi se predviden projekt začel graditi.

Poseg je predviden na območju obstoječega športnega parka v Vipolžah. Na parcelah, kjer je predvidena gradnja je sedaj urejeno štiri stezno balinišče, ki je na prostem, brez zaščite pred neugodnimi vremenskimi vplivi. Zato je bila predvidena gradnja dvorane za balinanje z gostinskim lokalom, in sicer v treh fazah:

- 1. faza: izvedba nosilne konstrukcije osrednje dvorane balinišča ter strešna konstrukcija
- 2. faza: Izvedba dozidave ob severni strani osrednje dvorane balinišča
- 3. faza: izvedba fasadnega pasu osrednje dvorane balinišča

Občina Brda je za navedeni projekt že izdelala PGD projektno dokumentacijo in tudi že pridobila gradbeno dovoljenje, in sicer za celoten objekt dvorane z gostinskim delom in ostalimi prostori ter napravami za funkcioniranje objekta. V I. fazi je predvidena le izvedba strehe nad obstoječim baliniščem. Obseg gradnje I. faze zajema izdelavo novih temeljev osrednje dvorane balinišča, na katere se montira jeklena nosilna konstrukcija ter strešna konstrukcija, brez fasade.

Ugotavljamo, da je predvidena gradnja osrednje dvorane balinišča izrednega pomena za zagotovitev ustreznih pogojev za delovanje te zvrsti športa, ki je na območju občine Brda zelo popularna in aktualna, katere delež je v porastu, tako med mladimi kot tudi običajno starejšimi generacijami. Trenutno stanje odprtega igrišča ne zagotavlja ustreznih pogojev za izvajanje aktivnosti ob neugodnih vremenskih razmerah, zato smatramo, da je zgraditev dvorane izrednega lokalnega pomena za razvoj športa in rekreacije na tem območju.

Pripravil:

Vodja oddelka za okolje in prostor,  
komunalno dejavnost in investicije  
Dejan Rusjan u.d.i.gr.

Župan  
Franc Mužič